

А Р Т И С Т Ы — ГОСТИ СТЕПНОГОРЦЕВ

Программой фестиваля оперного и балетного искусства предусмотрены выездные концерты в городах и районах нашей области ведущих артистов Казахского государственного академического театра оперы и балета имени Абая.

Первый такой концерт прошел в клубе строителей города Степногорска. Сюда приехали народный артист Союза ССР Ермек Серкебаев, заслуженные артисты Казахской ССР Магавья Хамзин и М. В. Смитрович. Вместе с известными артистами в составе группы выпускницы эстрадно-цирковой студии Казахконцерта Капаш Кулушева и Надежда Артыкбаева. Это их первые гастрольные концерты. В целиноградской гостинице, при заполнении карточек, в графе «профессия» девушки впервые написали «артистка». Капаш играет на домбре и исполняет казахские народные песни, а Надежда — мастер художественного чтения на русском и казахском языках. Она же

— ведущий, остроумный конферансье.

Артистов сердечно встретили первый секретарь Степногорского горкома партии Н. И. Муравьев, председатель горисполкома В. М. Федосеев, председатель группкома профсоюза П. И. Пильник, представители общестственности города.

Пионеры преподнесли гостям цветы. Владимир Михайлович Федосеев пожелал артистам творческих успехов и выразил уверенность, что горожане будут благодарны артистам за их концерты.

Вечером, когда с большим успехом прошел концерт в клубе строителей, Ермек Серкебаев сказал:

— Даже в такие жаркие дни, как сейчас, мы были рады теплоте приема, который нам оказали степногорцы!

Артисты Казахского государственного академического театра оперы и балета дали концерты и для горняков рудника Аксу.

П. СЕРЕЖИН.